

1. Deliace centrum
Priemyselná 256
072 22 Strážske
deliacecentrum.sk



UniCredit pro Česko a Slovensko

Každá firma má svoj príbeh



Lubomír Róža
konateľ

Spoločnosť 1. Deliace centrum bola založená v roku 2009 v Strážskom. Výrobný závod a deliaca linka sa nachádza v hale v areáli Chemko Strážske a. s.

Firma sa zaoberá výrobou plechov v rôznych formátoch na mieru podľa individuálnych požiadaviek zákazníka a vyniká expresným spracovaním dodávky.

Ako sa zrodil váš podnikateľský nápad?

Na základe svojich skúseností z podnikania v rôznych obchodných spoločnostiach som zistil, že väčšina stredne veľkých podnikateľských subjektov čelí ťažkostiam pri získavaní tovaru, ktorý si vyžaduje určité špecifické parametre, ako napr. presné rozmery, deklarovánú akosť, či presné množstvo. Väčšina výrobných spoločností sa odmieta so svojimi zákazníkmi baviť o malých množstvách a naopak. Zákazníci sú potom nútení odobrať štandardné rozmery a výrobné množstvá, čo zákazníkovi neúmerne navyšuje náklady vo výrobnom procese. Preto sa mi vnučila myšlienka vyplniť diery na trhu a ponúknuť zákazníkovi tovar, ktorý bude na mieru zodpovedať ich požiadavkám. A tak som začal s vlastným výrobným procesom a založil 1. Deliace centrum.

Prečo ste si zvolili túto oblasť podnikania?

V obchode s hutníckym materiálom, kde som pracoval už dlhšiu dobu, som mal možnosť získať množstvo skúseností, ktoré som ďalej rozvíjal a zároveň som mal možnosť v tejto oblasti navrhovať aj inovatívne riešenia. Práve možnosť sebarealizácie v odbore, v ktorom som mal množstvo skúseností, bola pre mňa popudom založiť vlastnú spoločnosť.

Čo bolo zlomovým bodom, ktorý umožnil rast a rozvoj vašej spoločnosti?

Bolo to v období, keď 1. Deliace centrum získalo certifikáty vo všetkých oblastiach noriem ISO. To si však zároveň vyžadovalo zvýšené nároky na dodržiavanie technických noriem a tento fakt rozhodol o investíciách do nového strojového parku. Nové moderné stroje, ktoré sú riadené špeciálnym softvérom, znížili objem prestojov a výrazne sa tým zvýšila kapacita výrobnéj linky.

S akými prekážkami ste sa stretli na svojej ceste?

Rozsiahle investície si vyžadujú dostatok financií. Niektoré stroje sme zakúpili vďaka využitiu prostriedkov z európskych fondov. Celý proces však

bol veľmi náročný a zdĺhavý na vybavovanie, čo v konečnom dôsledku ovplyvnilo termíny realizácie, ale aj výslednú cenu diela.

Akú úlohu vo vašej ceste zohrala UniCredit Bank?

Náš podnikateľský plán sme predstavili v roku 2016 viacerým bankám, medzi nimi bola aj UniCredit Bank. Jedným z dôvodov, prečo sme sa rozhodli pre spoluprácu práve s UniCredit Bank, bol jednoznačne pozitívny prístup, ktorý sa prejavil hneď od začiatku rokovaní. Práve ten nás presvedčil, že spolupráca s touto bankou je tou správnou cestou. Dnes, s odstupom času, hodnotíme našu spoluprácu s UniCredit Bank pri rôznych finančných projektoch ako vysoko profesionálnu pomoc pre našu spoločnosť.

V čom spočívajú silné stránky vašej spoločnosti?

Jednoznačne ide o našu schopnosť operatívne riešiť špecifické požiadavky zákazníkov a vysoká kvalita dodávaného tovaru.

Aké máte plány a ciele do budúcnosti?

Naše plány a ciele boli od roku 2016 profesionálne pripravené v postupných krokoch. Prvý krok spočíval najmä v generálnej výmene zastaralých technológií za tie najmodernejšie technológie v oblasti delenia za tepla valcovaných plechov. V druhom kroku plánujeme a pracujeme na zastabilizovaní dostatočných výrobných a skladových priestorov, čo pre nás v praxi znamená výstavbu nových výrobných a skladových hál. Okrem toho plánujeme investovať do ďalších moderných technológií v oblasti špeciálneho opracovania povrchov ocele s cieľom poskytnúť tieto ďalšie služby zákazníkovi na úsporu ich nákladov pri výrobe konkrétnych výrobkov.